CONCURSUL DE MATEMATICĂ

ETAPA LOCALĂ

8 februarie 2003

Clasa a V-a

I. (5p) 1. Suma a 4 numere naturale consecutive este 50. Ultimul număr este ….

(5p) 2. Rezultatul calculului 2003 – (20032 - 2002(2003) este …..

(5p) 3. Se dă mulţimea A = 
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. Cel mai mic element al mulţimii este ….. iar cel mai mare element este ……

(5p) 4. Dacă a = 
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, b = 
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şi c = 
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atunci cel mai mic dintre numerele a, b şi c este ….. iar cel mai mare este ……

(5p) 5. Mulţimile A – B, B – A şi A(B au 2, 3 şi respectiv 9 elemente. Numărul de elemente al mulţimii A este …..

(5p) 6. Câte numere naturale împărţite la 9 dau restul 7 şi împărţite la 6 dau restul 3? Răspuns……..

(5p) 7. Dacă a, b (N*, a ( b şi xa = xb , x ( N, atunci x = ….

(5p) 8. Suma primelor 1000 de numere naturale impare este ….

(5p) 9. Câte numere naturale de trei cifre care nu sunt divizibile cu 11 există? Răspuns …..







Probleme propuse de prof. Laura Marin

II. (15p) 10. Se dă numărul 

a = (98+9)(87+8)(76+7)(65+6)(54+5)(43+4)(32+3)(21+2)(10+1). Arătaţi că numărul a este divizibil cu 64000. Numărul 64000 este cel mai mare divizor al lui a, diferit de a?

Problemă propusă de prof. Laura Marin

    (15p) 11. Determinaţi cifrele a şi b şi numărul natural x astfel încât



6((2x + 5)2 = 
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Problemă propusă de prof. Ionel Patriche

(15p)  12. Să se determine numerele naturale nenule care împărţite la 9 dau câtul q şi restul r, iar împărţite la 17 dau câtul r şi restul q.






Problemă propusă de prof. Ivan Mirela-Mădălina

NOTĂ: La problemele 1 – 9 se va puncta doar răspunsul final.


   La problemele 10, 11 şi 12 se cere redactarea completă a rezolvării.


   Toate subiectele sunt obligatorii.


   Timp de lucru: 3 ore.


   Se acordă 10 puncte din oficiu.
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